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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte-MA 

realizada no dia vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Lindolfo Flório. Tendo 

quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó iniciou a sessão, invocando a 

proteção de Deus e pediu para a Vereadora Carla Campos fazer uma oração. 

Compareceram á reunião os Vereadores Francisco Kleuton Lucas Mororó 

(Presidente), Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Vice-Presidente), Rivanilson 

Rodrigues Galeno (Primeiro-Secretário), Dilson Gonçalves Feitoza (Segundo-

Secretário), Adalberto Freitas Paiva da Silva, Carla de Oliveira Campos 

Coutinho e Antônio da Silva Félix. Os Vereadores Raimundo Nonato de 

Almeida e Robério Carrias de Paula dos Reis justificaram suas ausências. Em 

seguida, o Presidente Kleuton Mororó colocou a ata da sessão anterior em 

discussão e votação, sendo o documento aprovado. O Vereador Rivanilson 

Rodrigues leu a ata e as indicações. O Presidente Kleuton Mororó comunicou 

que a sessão estava sendo transmitida pelo Blog Gsom e pela Rádio FM 

Cidade. O presidente concedeu a palavra ao representante dos taxistas. O 

senhor Mauro Jouberth pediu o apoio dos parlamentares, para que eles 

aprovem uma lei que proteja o trabalho dos taxistas de Capinzal do Norte. Ele 

ressaltou que esses profissionais são habilitados e capacitados para trabalhar. 

O senhor Mauro Jouberth repetiu o pedido de apoio para a cooperativa, a fim 

de que essa entidade tenha uma sede física e respaldo na lei. A Vereadora 

Dra. Regi falou sobre o incômodo que as vans causam no trânsito de Capinzal 

do Norte. A parlamentar recomendou aos taxistas para os mesmos pegarem a 

documentação na Câmara Municipal, a fim de facilitar a fiscalização. A 

Vereadora Dra. Regi defendeu a aprovação da Indicação Número zero dez de 

dois mil e vinte e um que solicita a instalação de energia solar nos órgãos 

públicos do município. A parlamentar reiterou o pedido para o uso da energia 

solar nos órgãos públicos. Ela falou que a energia elétrica compromete o 

orçamento municipal, destacando a quitação das dívidas de gestões anteriores 

pelo Prefeito André Portela. Ela convidou o Engenheiro Paulo Henrique para 

explicar o assunto. O Vereador Antônio Moreira votou sim nas indicações.  A 

Vereadora Carla Campos parabenizou a Vereadora Dra. Regi pela indicação, 

elogiou o Engenheiro Paulo Henrique pela explanação e votou sim. O Vereador 

Rivanilson Rodrigues considerou a Indicação Número zero  dez de dois mil e 
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vinte e um muito louvável. O parlamentar disse que a proposta vai trazer 

economia e parabenizou o Vereador Adalberto Freitas em reconhecimento de 

sua indicação. Ele votou sim nessa proposta, ressaltando a importância da 

recuperação das estradas vicinais. A Vereadora Dra. Regi falou sobre a 

observância do Regimento Interno relativo às sessões. A parlamentar pediu a 

presença da população nas sessões e fez menção á Câmara Itinerante, citando 

uma sessão ocorrida no Povoado Santa Rosa. Ela deu a sugestão, para que se 

faça sessões em outros povoados do município. O Vereador Dilson Gonçalves 

parabenizou o Vereador Adalberto Freitas pela indicação. O parlamentar votou 

sim e pediu a inclusão de outras estradas vicinais do município, incluindo as 

que ligam o Povoado Santa Rosa. O Vereador Dilson Gonçalves expressou 

apoio aos taxistas e falou acerca de um requerimento seu que solicita um ponto 

de táxi no Povoado Santa Rosa. O parlamentar parabenizou a Vereadora Dra. 

Regi pela indicação e frisou a economia que essa proposta trará. Ele 

mencionou o problema causado pelas dívidas do município em relação à 

energia elétrica, destacando a ação do Prefeito André Portela na negociação 

dos débitos. O Presidente Kleuton Mororó afirmou que transmitir a sessão pela 

internet e pelo rádio é uma questão de transparência. O parlamentar citou a 

aprovação da indicação da Câmara Itinerante na gestão da Vereadora Dra. 

Regi. O Líder do Parlamento Municipal falou que, a partir de agosto, terão 

sessões no interior com ação social promovida pela Câmara Municipal. O 

parlamentar mencionou uma reforma na Câmara, durante o recesso, que vai 

ser no mês de julho. O Vereador Adalberto Freitas sugeriu que as pessoas 

acompanhem o trabalho dos parlamentares. Ele falou que a Câmara Municipal 

é competente, destacando a necessidade de avanço para a edilidade. O 

parlamentar deu a sugestão, para que o número de sessões seja maior. O 

Vereador Adalberto Freitas parabenizou as secretarias municipais de Capinzal 

do Norte e elogiou o Blog Gsom. O parlamentar defendeu a aprovação da 

Indicação Número zero quinze de dois mil e vinte e um que solicita o 

recapeamento asfáltico de todas as ruas do Residencial Miranda e a 

pavimentação asfáltica das ruas do Residencial da Caixa e da Rua da 

Macaúba, localizadas na sede do município. O Vereador Adalberto Freitas 

falou sobre a criação da Guarda Municipal em Capinzal do Norte, a fim de não 

sobrecarregar o trabalho da Polícia Militar. O parlamentar parabenizou a 
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Vereadora Dra. Regi pela indicação, frisando a importância de pensar no meio 

ambiente. Ele pediu o voto para aprovação da Indicação Número zero 

dezesseis de dois mil e vinte e um que pede a restauração das estradas 

vicinais municipais. O parlamentar expressou que fez essa proposta a pedido 

dos moradores, destacando a melhoria da infraestrutura. O Engenheiro Paulo 

Henrique defendeu a indicação da Vereadora Dra. Regi, frisando que o 

principal sistema de geração de energia elétrica é oriundo da hidrelétrica. Ele 

falou que a energia solar é limpa e depende do sol, citando exemplos do uso 

em outros estados. O Engenheiro Paulo Henrique citou a ação das empresas 

sobre a cobrança da energia elétrica e comentou os benefícios da instalação 

da energia solar nos órgãos públicos. Ele expressou que o ponto fraco da 

Prefeitura Municipal é o gasto com a energia elétrica e destacou a economia 

que esse tipo de energia trará. As indicações foram aprovadas. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson Rodrigues 

Galeno, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro – Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno      


